

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

27 лютого 2018 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Державного концерну «Укроборонпром», Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: в.о. директора Комунального підприємства «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» - Бабін Олександр Євгенович; директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Декоративний камінь України» - Полукарова Оксана Анатоліївна; заступник директора з науки Державного підприємства «Київський науково-дослідний інститут гідроприладів» - Ковальчук Костянтин Володимирович; заступник головного інженера Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Квант» - Лебедь Володимир Васильович; заступник генерального директора Державного підприємства Київський державний завод «Буревісник» - Приходько Віра Петрівна; в.о. директора Державного підприємства «Науково-дослідний інститут «Буран» - Коваль Світлана Володимирівна; керуючий справами Публічного акціонерного товариства «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» - Сокол Сергій Петрович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; директор фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Смолянінов Олександр Васильович; заступник голови Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) – Шестакова Катерина Юріївна; провідний інженер ДП «Науково-дослідний інститут «Буран» - Сагайдак Володимир Михайлович;

**Інформація
про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях
міста Києві на 01.02.2018**

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня 2018 року серед столичних підприємств, установ та організацій, які на 01.01.2018 значились в переліку боржників із виплати заробітної плати:

- у повному обсязі погасили борги 4 підприємства на загальну суму 0,4 млн грн, зокрема, Корпорація «Альтіс-Холдинг» - 0,2 млн грн, Концерн «Техвоєнсервіс» - 0,2 млн грн тощо;

- на 3 підприємствах відбулося зменшення заборгованості із заробітної плати на загальну суму 5,3 млн грн, зокрема, на ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - на 5,0 млн грн; ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів» - на 0,2 млн грн тощо.

В той же час, на 16 підприємствах-боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму 5,4 млн грн, зокрема на: ДП НДІ «Квант» - на 2,8 млн грн; ДП «Регіональні електричні мережі» - на 1,3 млн грн; ДП «Національне газетно-журнальне видавництво», ДП «Київський державний завод «Буревісник», ДП «НДтаПВІ транспортного будівництва «Київдіпротранс» та ТОВ «Укргазнііпроект» - на 0,2 млн грн тощо.

Крім того, до переліку підприємств-боржників із виплати заробітної плати на 01.02.2018 потрапило ще 11 столичних підприємств загальний обсяг боргу на яких склав 9,6 млн грн, зокрема: ДП НДІ «Буран» - 3,7 млн грн; ТОВ «АБІ Україна» - 1,9 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,3 млн грн; ТОВ «Софтлайн груп Україна» - 0,9 млн грн; ТОВ «ЖОК», ДП «Укртранснафтопродукт», ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною – по 0,3 млн грн тощо.

Таким чином, порівняно з 01.01.2018 заборгованість із виплати заробітної плати по місту Києву зросла на 2,0% або на 2,0 млн грн та згідно статистичних даних на 01.02.2018 складала 100,0 млн грн (3,9% від загальної суми боргу по Україні - 2 535,3 млн грн).

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.02.2018 мала місце на 64 столичних підприємствах, а саме:

- державний сектор (37 підприємств) – 63,5 % або 63,5 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – 0,03% або 30,9 тис. грн;
- недержавні сектор (26 підприємств) – 36,5 % або 36,5 млн грн.

В комунальному секторі заборгованість залишилась на Київському комунальному автотранспортному підприємстві № 2737 (30,9 тис. грн), причина виникнення якої – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

В державному секторі найбільший обсяг припадає на державні підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» - майже 26,6 млн грн (НДІ гідроприладів – 8,0 млн грн; НДІ «Квант» - 7,3 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,8 млн грн; НДІ навігації і управління - 2,0 млн грн; ПНДІ електромеханічних приладів – 1,0 млн грн. тощо), підпорядковані Мінрегіону – майже 11,1 млн грн. (НДПІ «Київдіпротранс» - 6,1 млн грн; ПІ «Урметротунельпроект» - 4,7 млн грн), Держкомтелерадіо - 5,4 млн грн, (борг Української студії телевізійних фільмів «Укртелефільм»), Мінагрополітики – 3,8 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,1 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості - 0,7 млн грн тощо, Міненерго - 3,1 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 2,7 млн грн тощо); Мінохоронздоров'я – 2,9 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - 2,7 млн грн тощо) та Мінекономрозвитку – 2,9 млн грн (ДНТПІ промислових технологій - 1,3 млн грн; ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; НДІ «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн тощо) тощо.

Серед підприємств-боржників недержавного сектору найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 10,4 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 3,0 млн грн; ТОВ «Укргазніипроєкт» - 2,4 млн грн; ТОВ «АБІ Україна» - 1,9 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 1,8 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій підприємств-боржників на 01 лютого 2018 року заборгованість із заробітної плати розподілилась наступним чином:

– на 31 діючому (економічно активному) підприємстві обсяг боргу склав 61,0 млн грн або 61% від загального боргу по місту;

– на 17 підприємствах, які перебувають в стадії банкрутства – 27,9 млн грн або (27,9%);

– на 16 економічно неактивних підприємствах – 11,2 млн грн (11,2 %),

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце згідно останніх статистичних даних на 01.02.2018, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – понад 56,5 млн грн або 56,5% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 14,2 млн грн (14,2%); на підприємствах сфери інформації та телекомунікації – 9,4 млн грн (9,4%) та на промислових підприємствах – 8,6 млн грн (8,6%).

Згідно оперативних даних протягом лютого 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.02.2018 значились в переліку боржників, було виплачено майже 4,0 млн грн заборгованої заробітної плати (за грудень 2017 року та попередні періоди).

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої Віталія Васильовича, про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно попередніх статистичних даних на 01.02.2018, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. в.о. директора КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» Бабіна О.Є., що погашення заборгованості із заробітної плати (30,9 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (62,4 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до 01.04.2018. Крім того, відповідно до рішення Київської міської ради від 28.11.2017 № 569/3576 передбачено реорганізацію підприємства шляхом його приєднання до РС СКП «Спецкомбінат ПКПО»;

2.2. директора ТОВ «Декоративний камінь України» Полукарової О.А., що причинами виникнення заборгованості є простій підприємства з 01.01.2015 по 01.05.2016 у зв'язку з оформленням документів на продовження дії спецдозволу на користування надрами, низький відсоток виходу товарної продукції тощо. Наразі проводиться пошук інвесторів, залучення іноземних покупців та продаж залишку продукції, яка знаходиться на складі. Погашення заборгованості із заробітної плати (1,3 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (229,3 тис. грн) планується здійснити в повному обсязі до 01.01.2019;

2.3. заступника директора з науки ДП «Київський НДІ гідропріладів» Ковальчука К.В., що погашення заборгованості із заробітної плати (8,0 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (5,4 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (89,7 тис. грн) планується здійснити до 01.01.2019 за рахунок коштів згідно укладених контрактів;

2.4. заступника головного інженера ДП «НДІ «Квант» Лебеда В.В., що погашення заборгованості із заробітної плати (7,3 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (4,8 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (301,9 тис. грн) планується здійснити до 01.01.2019 за рахунок коштів згідно укладених контрактів;

2.5. заступника генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник» Приходько В.П., що з липня 2017 року діяльність підприємством не ведеться. Погашення заборгованості із заробітної плати (3,8 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (6,5 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,2 млн грн) відбувається з урахуванням норм Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом»;

2.6. в.о. директора ДП «НДІ «Буран» Коваль С.В., що заборгованість із заробітної плати існує з 2012 року, діяльність не здійснюється, джерела погашення існуючих боргів із заробітної плати (3,7 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (1,2 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (64,8 тис. грн) відсутні;

2.7. керуючого справами ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів» Сокола С.П., що погашення заборгованості із заробітної плати (1,0 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (213 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (486,8 тис. грн) планується здійснити в повному обсязі до 01.12.2018;

2.8. директора фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Смолянїнова О.В., що вирішення проблеми погашення боргів на підприємствах-боржниках м. Києва, які є учасниками ДК «Укроборонпром» та були запрошені на засідання Комісії, потребує прийняття відповідних рішень на рівні Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України.

3. Відмітити, що представники (керівники) ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» та ДП «Центральний НДІ навігації і управління» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову інформацію:

– ТОВ «АБІ Україна», що заборгованість із заробітної плати утворена у жовтні-грудні 2017 року (1,9 млн грн) погашена у повному обсязі 13.02.2018, а заробітна плата за січень 2018 р. виплачена 07.02.2018. заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску та зі сплати податків до бюджету відсутня.

– ДП «Українська авіаційна транспортна компанія», що на 21.02.2018 заборгованість із заробітної плати складала 755,3 тис. грн, у т.ч.: 609,4 тис. грн - винагорода керуючому санацією за період з вересня 2015 по грудень 2017 рр., погашення цієї заборгованості буде відбуватись після розгляду Господарським судом міста Києва відповідного клопотання; 145,9 тис. грн. – заборгованість 8 колишнім працівникам підприємства, яка буде погашена після закінчення оскарження суми в судовому порядку (2 особи), проведення службового розслідування (2 особи) та уточнення даних (4 особи);

– ДП «Центральний НДІ навігації і управління» кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати (2036,0 тис. грн), зі сплати єдиного соціального внеску (797,9 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (257,1 тис. грн) не визначений. 30.10.2017 керівництвом інституту надано Фонду державного майна України визначений перелік документів для розгляду питання щодо подальшої приватизації підприємства – один із реальних шляхів вирішення проблеми існуючих боргів.

5. Рекомендувати ДК «Укроборонпром»:

5.1 З урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 18.12.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 01.02.2018 № 2575/1/1-18, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому на столичних державних підприємствах, які є учасниками Концерну, зокрема:

– погодити графіки погашення зазначених боргів на 2018 рік з урахуванням фінансових можливостей підприємств та виплати поточної заробітної плати, подати на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також забезпечити дієвий контроль за станом їх виконання;

– сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема Міністерством оборони України, розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

– розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників, за допущення порушення вимог чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та невиконання графіків погашення заборгованості з неї.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати, поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **30.03.2018**;

5.2 Підготувати звернення до Київського міського голови щодо розгляду Київською міською радою питання надання у 2018 році столичним підприємствам, які є учасниками ДК «Укроборонпром» та мають борги із виплати заробітної плати, пільги щодо земельного податку, за умови направлення вивільнених коштів виключно на погашення цієї заборгованості, з наданням обґрунтованих пропозицій по кожному підприємству-боржнику.

5.3 Надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **23.03.2018** пропозиції (основні тези) до проекту звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо сприяння вирішенню основних проблемних питань з метою прискорення погашення існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому на столичних державних підприємствах, які є учасниками Концерну.

6. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), після отримання інформації від ДК «Укроборонпром», до **06.04.2018** підготувати проект відповідного звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України.

7. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з КП «Київське КАТП № 2737» та Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві провести взаємозвірку щодо заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску, а також сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів.

8. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у березні-квітні 2018 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.02.2018 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.02.2018 № 051-2803-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **05.04.2018**

9. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання Комісії:

- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- скласти (переглянути) та погодити з трудовим колективом графіки погашення у 2018 році заборгованості із виплати заробітної плати, що склалась на 01.02.2018, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної

заробітної плати, подати їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також забезпечити безумовне виконання цих графіків;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

10. Дарницькій, Оболонській, Печерській, Подільській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 9 Протоколу, а також щомісячно до 4 числа надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

11. Погодити та подати на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації – голові тимчасової комісії О. Резнікову План заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

12. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік, що додається.

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щомісячно (щоквартально) в установлені терміни.

13. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у липні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії

В. Соя